

後次序辦理，至發佈實施未滿二年之地區，則依

規定暫不予以檢討。但若有重大措施急於修訂都市計畫者，另依都市計畫法第廿七條之規定辦理。

二、為適應本市整體發展之需要，最近辦理通盤檢討案有：

(一) 本市公共設施通盤檢討案（已公佈實施）。

(二) 士林、北投地區公共設施通盤檢討案（報請內政部核定中）。

(三) 本市保護區通盤檢討案（已發佈實施）。

(四) 本市細部計畫通盤檢討案（自六十六年度起至

七十年度止，預計分五年期檢討於綜理表之「委員會決議欄」內記載，於宣讀紀錄時一併宣

讀。

工務部門第五組

質詢議員：羅斌

工務局

一、問：北投貴子坑、水磨坑溪、磺港溪、士林蘭雅溪、雙溪

、礦溪，整治工程進行情形如何？可否在颱風季節來臨前

主要工程能否完工？

答：查士林北投地區排水防洪工程已陸續發包開工，將於

七十年六月完成，俟完成後即可改善該地區淹水狀況，有關該地區防洪工程辦理情形如下：

一、貴子坑溪、水磨坑溪整治工程預定本年五月三十

日開工，七十年六月底完成。

二、礦溪整治工程，堤防線已完成法定程序，正積極

辦理用地界樁線測量釘樁中，預定七十年度開始

辦理整治工程。

三、蘭雅溪整治工程，已於本年三月二十二日起陸續

分段開工，全部工程預定七十年六月底前完成。

四、雙溪堤防工程，已於四月一日全面開工，預定本年九月底完成，至於配合改建之橋樑工程，預定

五月十六日開工，預定本年十二月底完成。

五、磺港溪整治工程已完成。

六、石牌的西安街、東華街，何時能打通？懷德街僅差五

、六十公尺可否早日興建貫通？

答：石牌西安街及懷德街，預定列入七十年度預算內檢討辦理，至於東華街六十九年度預算內已辦理石牌至致遠二路段，其餘路段，將列入七十一年度預算案內檢討辦理。

三、問：石牌致遠三路何時打通立農街、吉利街可否早日完成？

答：一、立農街自百齡路至尊賢街段，已列入七十年度預

算內辦理。

二、吉利街自百齡路至尊賢街已打通，其餘路段將配

合西安街之打通，再行檢討辦理，至於致遠三路將視西安街打通完成後，再參酌當地交通發展情形列入爾後年度預算案內檢討辦理。